

MB TRAVEL TOUR

212-571-2831 855-326-2840

www.mbtraveltour.com

Таиланд-Камбоджа-Вьетнам 16 дней 15 ночей



Подробное описание

ДЕНЬ 1, суббота - прибытие в Бангкок

Прибытие в экзотический Бангкок, столицу Таиланда; трансфер в ваш отель. Остальная часть дня на досуге, чтобы отдохнуть, расслабиться и привыкнуть к новому часовому поясу.

Ночь в Бангкоке.

ДЕНЬ 2, воскресенье - тур по Бангкоку (3)

В программу экскурсии включена базовая обзорная экскурсия Золотое Кольцо Бангкока а также посещение Большого Королевского Дворца, Храма Изумрудного Будды и храмового комплекса Ват По.

Большой Королевский дворец и находящийся на его территории Храм Изумрудного Будды по праву считаются главными достопримечательностями Бангкока. Многоступенчатые черепичные крыши, мозаичные пагоды, разноцветные витражи, фигуры мифических животных и гигантских демонов – все это создает неповторимую красоту комплекса. Королевский дворец основан в 1782 году королем Рамой I. Это одно из самых посещаемых туристами мест. Дворец представляет собой огромный комплекс, состоящий из королевской резиденции, храмов, библиотеки и ступ-хранилищ праха бывших королей. В главном здании храмового комплекса хранится священная статуя Изумрудного Будды. Эта редкая по красоте статуя является собственностью короля, передаваемой по наследству, и символом государства и королевской власти.

Общая площадь комплекса составляет 218,000 кв. метров. Он окружен белокаменной стеной, длина которой 1900 метров.

Расположенный рядом с территорией дворца Храм Ват По - старейший и крупнейший храмовый комплекс Бангкока с самым большим количеством пагод (95) в городе и первый королевский монастырь страны. В крытой аркаде находятся 394 статуи Будды, покрытые сусальным золотом, которые были привезены сюда из северных провинций во времена правления Короля Рамы I. В 1962 году в восточной части монастыря была основана Школа традиционной тайской медицины и массажа. Самая большая достопримечательность Ват По – статуя Лежащего (погружающегося в нирвану) Будды. Статуя была выполнена по заказу Короля Рамы III и имеет длину 46 метров и высоту у изголовья 15 метров.

Ночь в Бангкоке.

Питание: завтрак

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!!!

Входя в здание храма, принято снимать обувь, а также не наступать на порог входной двери, а переступить через него; женщинам нельзя касаться монахов; одежда посетителей должна закрывать колени и плечи.

ДЕНЬ 3, понедельник - вылет в Камбоджу Сиём Рип, ужин и шоу Apsara (3/0/У)

Трансфер в аэропорт для вашего полета в Сиём Рип, Камбоджа.

По прибытии встретитесь с вашим тур-менеджером и насладитесь обедом, прежде чем заселиться в отель. Остаток дня на досуге.

Этим вечером вы можете насладиться типичным камбоджийским ужином в сопровождении танцевального шоу Апсара. Традиционный кхмерский спектакль, спектакли Апсара изображают историю или сообщение через танец.

Ночь в Сиём Рипе.

Питание: завтрак, обед, ужин

ДЕНЬ 4, вторник - полный день Ангкор Тхом и Ангкор Ват Тур (З/О/У)

После завтрака насладитесь экскурсией на целый день, чтобы открыть для себя Ангкор Тхом и Храмы. Во-первых, вы посетите замечательный Ангкор-Том (Великий город), в том числе Южные ворота, знаменитый храм Байон (12-й век в центре города остается одним из самых загадочных храмов группы Ангкор, состоящий из 54 готических башен, украшенных 216 улыбающимися лицами). Авалокитешвара. Храм Бафуона лежит к северу от Байона в виде пирамидального изображения мифического Мон Меру. Терраса слонов использовалась в качестве гигантского смотрового стенда для публичных церемоний и служила базой для большого зала короля; Терраса короля прокаженных Платформа высотой 7 метров со статуями и стенами храма, покрытыми изумрудно-зеленым мхом, переплетенным с корнями, которые многие считают самым очаровательным из всех, Та Пром.

Обед в кхмерском стиле в местном ресторане. Восстановите силы, наслаждаясь роскошным кхмерским праздником возле Срас Сранга, Королевского бассейна омовений, первоначально предназначенного для короля и его супругов. Наслаждайтесь разнообразной местной едой, а затем вздремните в гамаке или исследуйте традиционный образ жизни и поздоровайтесь с соседними камбоджийцами.

Во второй половине дня пришло время посетить замечательные храмы Ангкор-Ват - одно из семи величайших архитектурных чудес света, в качестве храма и мавзолея для царя Сурьявармана II на вершине кхмерской империи в первой половине 12-го. Ангкор-Ват, вероятно, лучше всего сохранился из храмов Ангкоре, с центральной башней, окруженной четырьмя меньшими башнями. Центральный памятник представляет собой мифическую гору Меру, священную гору в центре вселенной, которая была домом для индуистского бога Вишну. Весь комплекс занимает 81 гектар, прямоугольная стена размером 1025 на 800 метров граничит с внутренним краем рва, а величайшим скульптурным сокровищем храма являются барельефы длиной 2 км вокруг стен. После полудня посещение храма Пном Бакхенг - первого храма в Ангкорском крае, построенного королем Яковарманом I в 9-м веке, расположенного на склоне холма, где тысячи туристов собираются на вершине холма, чтобы поймать памятный памятник. Время жизни при просмотре изумительного заката далекого Ангкор-Вата в джунглях. ! Возвращение в отель на ужин. Ночь в Сиём Рипе.

Питание: завтрак, обед, ужин

ДЕНЬ 5, среда - Сиём Рип (З/О/У)

Завтрак в отеле.

Сегодня вы посетите уникальные внутренние кирпичные скульптуры Прасат Краван, Срах Шранг (когда-то использовались ритуальные купания «Королевские бани»), Бантей Кдей (окруженный 4 концентрическими стенами), Неак Пеан, фонтан, построенный в середине бассейна (представляющего райское гималайское горное озеро) и храм Преах-хана, построенный королем Джаяварманом VII. Преах Хан, как и Та Пром, является местом возвышенных вольеров и обнимающих плечи коридоров. Однако, в отличие от Пром, храм Преах-Хана находится в разумном состоянии сохранности, и продолжающиеся усилия по восстановлению должны поддерживать и даже улучшать эту ситуацию. Затем перейдите в главный храм Пре Руп, построенный Раджендраварманом II в конце 10 века. Архитектурно и художественно превосходящий храм-гора. Красивая резная фальшивая дверь на верхнем уровне, а также отличный вид на окрестности. Богато детализированная хорошо сохранившаяся резьба, особенно на перемышках. Традиционно считается погребальным храмом, но на самом деле является государственным храмом Раджендравармана II.

Во второй половине дня вы посетите плавучую деревню Чонг Кхнеас, расположенную к югу от 10 километров Сиёмреапа. Мы совершаем прогулку на лодке на традиционной деревянной лодке по озеру Тонлесап, «Великому озеру» Камбоджи, одному из крупнейших в Азии. Ночь в Сиём Рипе.

Питание: завтрак, обед, ужин

ДЕНЬ 6, четверг - Сиёмрип – Вьетнам Хошимин (З/О)

Завтрак. Трансфер в аэропорт. Вылет в Хошимин.

После обеда мы посетим дворец Воссоединения, бывшей некогда резиденцией президента Южного Вьетнама во время Вьетнамской воны. Именно здесь произошла капитуляция Сайгона в апреле 1975 года, когда вьетнамские северные войска протаранили ворота.

Неподалеку расположен и знаменитый собор Нотр Дам, материалы для строительства которого были привезены из Франции.

Не менее интересным остается здание Главного Почтамта, построенного в колониальном стиле того времени. И в конце нашей программы – посещение рынка Бентань, самый известный рынок в центре города где возможно найти все от фруктов до сувениров и одежды.

Ночь в Хошимине

Питание: завтрак, обед

ДЕНЬ 7, пятница - Хошимин – Митхо – Хошимин (З/О)

Митхо расположен в 70 км от Хошимина. Интересен он своим рынком на берегу реки Меконг, а также окружающими красотами как кокосовые плантации, фруктовые сады, узкие речные каналы и реки. По прибытию в Митхо мы пересядем на лодку и посмотрим местные деревушки, сады и быт крестьян. Мы продолжим наш круиз и посетим речные острова настоящий райский уголок красивой природы, где прогуляемся немного, а после нас будет ожидать вкусный обед в фруктовом саду.

Далее мы продолжим наш путь на лодке в менее известный туристам район - Анькань, где сможем насладиться живописной прогулкой на традиционной лодке сквозь джунгли. А по прибытию в одну из деревушек нас ждет вкусное чаепитие с медом и сезонными фруктами под живое национальное местными, организованное талантливыми жителями.

А далее мы узнаем все секреты кокосовых конфет и как их изготавливают вручную.

По окончании нашей прогулки мы пересядем в машину и вернемся в Хошимин. Однако по пути посетим пагоду Виньчанг.

Ночь в отеле Хошимин

Питание: завтрак, обед

ДЕНЬ 8, суббота - Хошимин – Дананг – Хойан (З/У)

Отправление из Хошимина на рейс в Дананг, один из крупнейших портов Вьетнама, расположенный на побережье Южно-Китайского моря. Отправляйтесь на юг, в живописный древний город Хойан, где люди до сих пор носят традиционную одежду Вьетнама “ao dais”. Древний город Хойан, объект всемирного наследия ЮНЕСКО, был одним из важнейших торговых портов в Юго-Восточной Азии в 15 веке. Его древнее прошлое великолепно сохранилось в очаровательной коллекции храмов, пагод, магазинов и великолепных частных домов в Старом квартале города. Пешеходная экскурсия по этой художественной жемчужине с ее вековой архитектурой включает в себя великолепную пагоду Phuoc Kien, 400-летний ярко-красный японский крытый мост и древний дом. После этого продолжите ужин в местном ресторане.

Ночевка в Хойане

Питание: завтрак, ужин

ДЕНЬ 9, воскресенье - Полный день в Хойане (З/О)

Полдня Прогуляйтесь по Старому городу, остановитесь в одном из многочисленных городских музеев или посмотрите, как ремесленники используют старинные методы для изготовления различных поделок. Особый интерес представляют красочные и тщательно продуманные бумажные фонари, созданные мастерами по изготовлению фонарей, которыми славится Хойан.

Дополнительно:

прогулка на лодке по реке Тхубон и органической деревне с обедом

Или присоединитесь к дополнительной прогулке на лодке по реке Чубон, посещающей Органическую деревню, включая обед. Путешествие на лодке начинается у местного пирса в Старом городе. Вы будете путешествовать вниз по ручьям и мимо многих рыболовных районов, прежде чем прибудете в деревню Ким Бонг, где проживают традиционные деревообработки и строительство лодок. Вернитесь на материк и отправляйтесь в Traque Organic Village на обед. Здесь вы познакомитесь с местными фермерами и узнаете о многих овощах и травах, выращенных для поддержки жителей Хойана. После вьетнамского кулинарного урока и дегустации вернитесь в Хойан.

Ночевка в Хойане

Питание: завтрак, обед

ДЕНЬ 10, понедельник - Хой Ан – Хюэ (З/У)

Путешествие в Хюэ – древнюю столицу Вьетнама.

Этим утром вы отправитесь в Дананг, откуда открывается потрясающий вид на бухту Дананг в форме чаши. Поездка по Мраморным горам, району, известному своими изысканными мраморными изделиями ручной работы.

Путешествие по возвышающимся горам в Хюэ, где находится множество дворцов, храмов, библиотек и музеев. Возьмите дневную экскурсию по этой бывшей имперской столице по образцу Запретного города в Пекине. Войдите в ворота Нго Мон, главный вход в Имперский Корпус и центральный проход, зарезервированный для использования Императором. Продолжите путь к тайскому дворцу Хоа с его просторными коридорами и декоративной крышей, Залами Мандаринов, Девятью Династическими Урнами и руинами Запретного Фиолетового Города, когда-то являвшегося домом для королевской семьи.

Сегодня вечером проведите свободное время, чтобы исследовать самостоятельно, или присоединитесь к дополнительному туру на велосипедной прогулке (Trishaw) по городу, который завершается застольем из нескольких блюд в специальном ресторане Цитадели.

По желанию: поездка на велосипеде с ужином в Цитадели

Королевская кухня в местном ресторане, включающая: насладиться традиционной музыкой Ние, надеть королевскую одежду и ужин

Ночь в Хюэ

Питание: завтрак, ужин

ДЕНЬ 11, вторник - Полный день в Хюэ (З/О)

Полный день в Хюэ

Экскурсия на лодке по нежной реке Парфюм, которая исследует жизнь на берегах древней королевской столицы. Река с ее мерцающим синим цветом усеяна поэтическим пейзажем лодок, садов, пагод, башен и храмов. Тур продолжается до легендарной пагоды Тхиен Му, на северном берегу реки Парфюмерия, построенной в семи последовательных рядах. Затем поездка к Могиле Императора Ту Дука, места последнего упокоения самого длинного правящего вьетнамского императора, и к Кхай Динь, последнему памятнику династии Нгуен. Здесь вегетарианский обед приготовят буддийские монахи из пагоды Донг Тхиен.

Возвращение в Хюэ

Ночь в Хюэ

Питание: завтрак, обед

ДЕНЬ 12, среда - вылет в Ханой (З)

Завтрак в отеле

Встреча с водителем и трансфер в аэропорт Хюэ для вылета в Ханой

По прибытии в Ханой встреча с водителем и трансфер в отель.

Свободное время для отдыха или прогулки по улицам Ханоя.

Питание: завтрак

ДЕНЬ 13, четверг – Ханой – Халонг (З/О/У)

Завтрак в отеле . Трансфер в залив Халонг.

После этого, выезжая из Ханоя в провинцию Куангнинь, мы приближаемся к заливу Халонг, одному из семи природных объектов мира, признанных ЮНЕСКО.

Круизный тур по прибытии в Халонг и обед, когда корабль плывет по островам.

Во второй половине дня, давайте начнем наше путешествие, чтобы исследовать очарование Ха-Лонг-Бэй, где сняли фильм «Конг: Череп-Айленд». Первым пунктом путешествия является пещера Луон, а затем остров Сой Сим, где вы можете искупаться в прохладной воде или подняться на вершину холма и насладиться панорамным видом на залив Халонг в целом..

Позже вечером вернитесь на корабль, расслабьтесь и наслаждайтесь ужином. Позже, примите участие в дополнительных мероприятиях в магазине, таких как рыбалка на кальмарах или просто отдохните. Ночной круиз.

Питание: завтрак, обед, ужин

ДЕНЬ 14, пятница - Круиз Бухта Халонг, путешествие в Ханой (З/О)

06:15: Тай-чи на террасе.

07:15: Позавтракайте с кофе, чаем и пекарнями на борту.

08:00: Посетите Удивительную пещеру (пещера Sung Sot), открытую французами в 1901 году. Открытая для туристов с 1936 года, теперь она является обязательным для просмотра и символом ценности геологии Халонг.

09:30: Время выезда. Затем расслабьтесь на террасе или в ресторане, чтобы насладиться пейзажем залива.

10h15: Наслаждайтесь традиционным вьетнамским обедом, отправляясь на пирс.

12:00: Проверьте круиз. Наш автомобиль будет ждать вас, чтобы забрать вас, а затем вернуться в Ханой.

16:30: Прибытие в Ханой.

Ночь в Ханое.

Питание: завтрак, обед

ДЕНЬ 15, суббота - полный день в Ханое (З/О/У)

Завтрак в отеле.

Встреча с гидом и водителем в Вашей гостинице. Вы поедете в Комплекс Хошимина. Этот Комплекс состоит из мавзолея, где похоронен освободитель страны генерал Хошимин. Если мавзолей будет открыт для посетителей, то при желании мы можем взглянуть на тело Отца народа. Также Вы сможете увидеть Президентский дворец и дом Хошимина на сваях в Комплексе.

Дальше в программе очень колоритный и красочный Храм Литературы, посвященный Конфуцию и построенный в 11-ом столетии.

Затем мы переместимся в Этнический музей для знакомства с местными народностями страны, их традициями и стилем жизни. Интересно, что на просторной территории представлены великолепные копии реальных домов разных народностей.

Пришло время для неспешной прогулки на велорикше по улицам старого квартала. Самый антуражный, сохранивший характер колониального прошлого – Старый квартал. Считается, что здесь кипела жизнь еще в 11 веке и центр города был крупный коммерческим центром. В настоящее время здесь расположены самые фешенебельные гостиницы старинные мастерские и магазины и популярные рестораны, и кафе. Во время прогулки Вы узнаете история появления названий тех или иных улиц, можете выбрать интересные сувениры и обязательно попробуйте уличную еду. Чтобы полюбить Ханой всей душой нужно обязательно насладиться местной едой. Здесь она разнообразна и близка по вкусу европейским представлениям.

И в завершении мы посмотрим кукольное шоу на воде.

Ночь в Ханое

Питание: завтрак, обед, ужин

ДЕНЬ 16, воскресенье – Вылет на родину

Отъезд из Вьетнама

Трансфер в аэропорт для вылета

Питание: завтрак

СТОИМОСТЬ ТУРА НА ЧЕЛОВЕКА:

3* Standard 1954.00 Доплата за одноместное размещение 480.00

4* Superior 2162.00 Доплата за одноместное размещение 640.00

ДОПЛАТА ЗА ВНУТРЕННИЕ АВИАБИЛЕТЫ (Могут быть изменены с предварительным уведомлением или без него):

From	To	Airfares (Economy Class)	Carrier	
ДЕНЬ 3	Bangkok	Siem Reap	Bangkok Airways	include 1 luggage 20 kg
ДЕНЬ 6	Siem Reap	Ho Chi Minh	Vietnam Airlines	include 1 luggage 20 kg
ДЕНЬ 8	Ho Chi Minh	Danang	Vietnam Airlines	include 1 luggage 20 kg
ДЕНЬ 12	Hue	Hanoi	Vietnam Airlines	include 1 luggage 20 kg

Примечание: Стоимость билетов может отличаться, окончательная цена будет предоставлена в момент запроса.

В цену включено:

- 15 ночей проживания на базе завтраков в двухместном/трехместном номере.
- завтрак 15
- обед 10
- ужин 10
- Все трансферы осуществляются в кондиционируемом автомобиле
- Русскоговорящий гид по программе
- Перелеты (внутренние)
- Входные билеты
- Питание по программе
- 02 бутылки воды на трансферах

В цену не включено:

- Перелеты (международные) from NY from 844.00 round trip 2 bags
- Напитки
- Виза
- Чаевые
- Ранний чек-ин и поздний чек-аут
- Страховки
- Дополнительные экскурсии
- Личные расходы

Список отелей: Нижние отели или адекватные с одной и тоже категорией

ГОРОД

Bangkok

Baiyoke Boutique Hotel, Deluxe room*** <https://baiyokeboutique.baiyokehotel.com/>
Ramada by Wyndham D'MA Bangkok, Superior room**** <https://www.ramada-bkk.com/>

Siem Reap

New Riverside Hotel, Superior room*** <http://www.newriversidehotel.com/>
Tara Angkor hotel, Superior**** <http://www.taraangkorhotel.com/>

Ho Chi Minh City

Le Duy hotel, Deluxe*** <http://www.leduyhotel.com.vn>
Edenstar hotel, Deluxe**** <https://www.edenstarsaigonhotel.com/>

Hoi An

Kim An hotel, Superior*** <https://kimanhoianhotel.com/>
Hoi An Riverside, Superior Garden view**** <http://www.hoianriverresort.com/>

Hue

Emm hotel, Superior*** <http://emmhotels.com/en/hotels/emm-hotel-hue>
Moonlight hotel, Superior**** <http://www.moonlighthue.com/vi/>

Hanoi

La Dolce Vita, Superior*** <http://www.ladolcevita-hotel.com/vi/>
Flower garden hotel, Superior**** <http://www.flowergardenhotel.com.vn/en>

Halong

Swan cruise, Deluxe*** <http://swancruiseshalong.com/>
Flamingo cruise, Deluxe Ocean view**** <http://luxuryflamingocruises.vn/>

Примечание: В районах, где нет возможности предоставить отели уровня 3 и 4* будет предложены лучшие альтернативы из возможных для категории Супериор и Делюкс.

Также некоторые отели не отмечают заранее тарифы на обязательные ужины в таком случае информация будет обновлена по факту бронирования.

Отмечаем, что:

1. Цены, указанные выше, рассчитаны на текущих тарифах.

В случае увеличения цены на бензин в стране это может отразиться и на конечной цене тура. Мы оставляем за собой право изменить цену тура при удорожании издержек. Если произойдет какое-либо повышение цены мы будем информировать Вас заранее.

2. Пожалуйста, обратите внимание, что если выбранный отель будет недоступен на определенный период бронирования, то мы предоставим альтернативу в аналогичной категории. Также предложенные альтернативы могут отличаться по цене в большую сторону, о чем мы заранее сообщим. В таком случае мы настоятельно рекомендуем бронировать номера или взять блок заблаговременно, чтобы гарантировать наличие номера в высокий сезон.

3. Все указанные пункты посещения доступны на текущий момент. В случае закрытия или по другим причинам мы предложим альтернативы.

4. Программа рассчитана на основе текущего расписания авиаперелетов. В случае изменения расписания программа будет изменена соответственно.

5. Доплаты за ранний чек-ин и поздний чек-аут не включены, за исключением тех пунктов, где это отмечено. Обычно, чек ин в 14-00, а чек аут не позднее 12-00 по полудню.

6. Виза во Вьетнам, Лаос и Камбоджа требуется для всех граждан, за исключением некоторых стран.

Пожалуйста, свяжитесь с нами для уточнения информации.

7. Обязательные ужины – 24 декабря, 31 декабря или во Вьетнамский лунный новый год могут быть добавлены к стоимости. Мы сообщим о доплатах за ужины по запросу.